

购车有现金优惠还有好礼相送

日照乾光斯柯达4S店邀您聚惠太阳广场车展

本报讯 惠聚实力，放野齐鲁，日照乾光斯柯达4S店于4月25日到27日邀您聚惠太阳广场车展，届时，所有车型价格将底线出击，震撼你的视听。其中速派降13000元，加送导航加VPS，晶锐降10000元，明锐降10000元，送导航加VPS，野帝送保险+导航+VPS+一键启动，昕锐送导航加真皮座椅加VPS。

全新越级行旅车昕动已宣布正式上市

让人更为欣喜的是，上海大众斯柯达全新越级行旅车Rapid Spaceback昕动在北京已经正式宣布上市，价格区间为8.99万元-13.69万元。昕动提供1.4TSI发动机和1.6L发动机两种动力选择，匹配以高性能的7挡DSG双离合变速箱、6挡自动变速箱与5挡手动变速箱，结合不同的配置推出了8款车型。

昕动采用了斯柯达品牌全新设计语言，整车长头短尾，车身呈前倾状，加之尾部的大掀背，运动气息更为凸显，同时提供奔放红、梦想蓝等6种各具风格的车身颜色，而由晶耀炫黑车顶、透黑超广角后窗玻璃、动感熏黑高亮轮毂、炫动璨黑前雾灯、双C型耀黑尾灯，时尚黑化后视镜组成的潮酷黑色精致套件则彰显出个性化的时尚质素。空间方面，昕动4304mm×1706mm×1475mm的车身尺寸和2603mm的轴距，配合科学、高效的空间利用率打造了同级领先的内部空间。至于行李厢空间，昕动充分发挥出行旅车在这方面的优势，其后备厢容量多达372L，后排座椅翻倒后更可扩展至1255L。昕动还提供了丰富的人性化装备，包括Climatronic电子恒温空调、智能语音触屏信息娱乐系统、GRA定速巡航系统、遥控智能钥匙等在内的诸多先进科技装备，带来更为智能、便捷的行车体验。

全新明锐
将于近期与大家见面

与此同时，全新明锐也将近期就和大家见面了，在设计、配置、动力、空间等方面均有实力跃升，彰显了A+级巅峰品质。MQB平台提供了可变的轴距、前后悬、宽度等设计尺寸，使得车辆造型拥有较大的灵活性，同时车身形式具有较强的延伸性。基于MQB平台而来的Octavia全新明锐在车身尺寸上有着越级表现，其长宽高分别为4659mm/1814mm/1460mm，轴距达到2686mm，打造出动感修长车身与优雅宽裕空间。此外，全新平台搭载了全新EA211发动机，不仅使动力更加澎湃，驾驶的平顺性和操控性也大幅提高。而该平台采用的大量轻量化技术也在保证舒适性、安全性的前提下，使得整车质量降低，进一步节省了油耗成本。值得一提的是，由于进行了广泛的模块化设计，MQB平台所生产的车型之间零件的通用性更高，可降低用户在售后维修方面的使用成本。



日照乾光斯柯达4S店外的野帝展车。本报记者 杜光鹏 摄

全新的MQB平台也为Octavia全新明锐提供了诸多全新的高科技配置。据了解，MQB平台Octavia全新明锐采用了独特的一体式熏黑全景天窗设计，不仅营造出鲜明的视觉冲击力，更为车内后排乘员带来更好的视线、更好的采光性以及通风功能；与此同时，全新明锐提供的超大触屏拥有接近感应式功能，随着手指接近或离开屏幕，菜单将自动弹出或隐藏，将行车操作变得更加智能便利。此外，MQB平台Octavia

全新明锐前大灯内部采用了光导式LED日间行车灯，令整车更显豪华质感；家族式C型设计的尾灯也采用了LED光导式灯源设计，在夜间极具辨识度。诸多前沿科技配置的应用契合了时代需求，更展示了斯柯达品牌的生活智慧，带来更愉悦的驾乘体验。

乾光汽车销售公司
将于今年6月盛大开幕

日照市乾光汽车销售服务

有限公司是日照市唯一一家集汽车销售、服务于一体的上海大众斯柯达授权4S店。目前，全新标准4S店正在建设中，将于2014年6月盛大开业。销售、服务人员均由上海大众培训持证上岗，服务水平精湛。乾光致力于打造日照地区规格最高、服务最优的全新斯柯达星级4S店。专于智，慧于行！乾光斯柯达只为量身打造专属座驾，切身感受生活质感！欢迎大家光临选购！地址位于日照奎山汽车城204国道西（乾通上海大众同院）。

热爱我的热爱
FIND NEW ROADS

雪佛兰 CHEVROLET

2014款迈锐宝 驾享新视界
三大领先科技全面升级，一切改变，只待你亲眼所见！

400-820-1912 800-820-1912 | www.chevrolet.com.cn

日照鸿发海通汽车销售服务有限公司
销售电话：0633-3987977

日照骏华汽车销售服务有限公司
销售电话：0633-8619977

莒县鸿发汽车销售服务有限公司
销售电话：0633-3951666